
SZW

Rectificatie Bijstandsregeling vakantietoeslag 2001

In de publicatie van de
Bijstandsregeling vakantietoeslag
2001 in de Staatscourant van
18 december 2000 nr. 245 (pag. 15) is
in de tabel bij artikel 6 een onjuist
bedrag vermeld. Op de tweede regel,
laatste kolom, moet in plaats van
'2,00% x ink + f 90,94' worden gele-
zen: 2,00% x ink + 90,04.